



**18 червня 2020 року**

**ПП «Соломія-Сервіс»**

Код ЄДРПОУ: 30163496

Адреса: 79000 м. Львів, вул. Бойчука 5/117.

Адреса для листування: 79015 м. Львів, вул. Федьковича 51

### **Рецензія**

#### **на освітньо-професійну програму**

#### **спеціальності 226 " Фармація, промислова фармація ",**

#### **розроблену колективом авторів із Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів галузі знань 02 "Охорона здоров'я" спеціальності 026 "Фармація, промислова фармація" розроблена колективом викладачів університету (автори: Двилюк І.В., Пеленьо Р.А., Сливка Н.Б., Демчук О.Г., Грицина М.Р., Калитовська М.Б., Кобрин Л.О.) на основі чинних нормативних і допоміжних документів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та внутрішнього «Положення про навчально-методичну роботу» ЛНУМВБ імені С. З. Ґжицького.

Метою освітньо-професійної програми є набуття студентами знань і навиків з фундаментальних і прикладних наук та набуття загальних та спеціальних компетентностей для здійснення професійної діяльності на відповідній посаді в галузі фармацевтичної допомоги, безпечного та раціонального застосування лікарських засобів, виготовлення ліків, їх зберігання, контроль якості, доставку, дистрибуцію, просування, регулювання, забезпечення лікарськими засобами та іншими товарами аптечного асортименту.

Набуття професійних навичок забезпечується загальними і спеціальними компетенціями, зокрема: в галузі охорона здоров'я, у сфері надання фармацевтичної допомоги населенню, а також організаційні та управлінські, професійні та особистісні компетентності і компетентності у сфері забезпечення та управління якістю.

Структура рецензованої програми містить такі компоненти: профіль освітньої програми, перелік компонентів і їх структурно - логічну схему, каталог вибіркових дисциплін, перелік форм атестації, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Атестація випускників включає: ліцензійний інтегрований іспит - «Крок 1» і «Крок 2», комплексний практично-орієнтований випускний екзамен і захист кваліфікаційної роботи.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 300 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки 10 місяців на основі повної загальної середньої освіти та 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10,

при наявності ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»).

Рецензована освітньо-професійна програма укладена відповідно до сучасних вимог, тому рекомендується до впровадження в освітній процес підготовки магістрів спеціальності 026 "Фармація, промислова фармація" у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

**Директор ПП «Соломія – Сервіс»**

*Вик. Станкевич Р.В.*  
0676573596



**Матківський А.Ю.**